



ΔΗΜΟΣ
ΑΡΓΟΥΣ
ΜΥΚΗΝΩΝ

ΑΡΓΕΙΤΙΚΟ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ 2024

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ

ΚΥΡΙΑΚΗ 25 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

ΚΥΝΗΓΙ ΤΟΥ ΚΡΥΜΜΕΝΟΥ ΘΗΣΑΥΡΟΥ

για μαθητές Δ', Ε', ΣΤ' τάξεων των Δημοτικών Σχολείων από το 1ο Σύστημα Προσκόπων Άργους.

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 10.00πμ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΣΤΡΑΤΩΝΕΣ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑ ΣΤΟ ΑΡΓΟΣ

ΔΙΑΔΡΑΣΤΙΚΗ ΠΑΙΔΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ "ΤΟ ΜΑΓΙΚΟ ΞΟΡΚΙ ΤΗΣ ΑΠΟΚΡΙΑΣ"

σε συνεργασία με τον Μορφωτικό Σύλλογο Νέας Κίου.

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 11.00πμ, ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ, ΝΕΑ ΚΙΟΣ

ΑΝΟΙΓΕΙ ΤΟ ΤΡΙΩΔΙΟ! ΠΕΡΑΤΖΑΔΑ ΜΕ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΚΑΙ ΧΟΡΟ ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΤΗ ΦΩΤΙΑ!

Συμμετέχουν: οι Χορωδίες του Συλλόγου "Τελέσειλλα" & των Φίλων του Δημοτικού Ωδείου Άργους, υπό την Δ/ση του Μασέστρου Νίκου Καπετάνιου & το Χορευτικό Τμήμα του Συλλόγου Ελληνική Παράδοση.

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 19.00 ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΑΗ ΓΙΑΝΝΗ, ΑΡΓΟΣ

ΣΑΒΒΑΤΟ 2 ΜΑΡΤΙΟΥ

ΑΝΑΒΙΩΣΗ ΠΟΝΤΙΑΚΟΥ ΕΘΙΜΟΥ "ΝΑ ΧΑΤΕΒΟΜΑΙ ΤΑ ΤΖΑΝΑΒΑΡΕ"

από τον Σύλλογο Ποντίων Αργολίδας "Παναγία η Σουμελά". Περαιτάδα στην πόλη με νταούλι, λύρα και ρακή. Στην πλατεία Αγ. Πέτρου χορεύουμε όλοι μαζί!!!

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 18.30, ΠΛ. ΑΓ. ΠΕΤΡΟΥ, ΑΡΓΟΣ

ΚΥΡΙΑΚΗ 3 ΜΑΡΤΙΟΥ

ΚΥΝΗΓΙ ΤΟΥ ΚΡΥΜΜΕΝΟΥ ΘΗΣΑΥΡΟΥ

για μαθητές Γυμνασίου από το 1ο Σύστημα Προσκόπων Άργους.

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 10.00πμ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΣΤΡΑΤΩΝΕΣ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑ ΣΤΟ ΑΡΓΟΣ

ΠΑΡΤΥ ΜΑΣΚΕ στον αύλειο χώρο του Νηπιαγωγείου σε συνεργασία με τον ΣΓΚ του Βρεφονηπιακού Σταθμού.

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 11.00πμ, ΝΕΑ ΚΙΟΣ

ΒΡΑΔΙΝΟ ΓΑΪΤΑΝΑΚΙ & ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟΙ ΧΟΡΟΙ

από την χορευτική ομάδα του Πολιτιστικού Συλλόγου Νέας Κίου.

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 20.00πμ, ΝΕΑ ΚΙΟΣ

ΟΛΟΙ ΟΙ ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΙ... ΕΝΑ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ!

Cafe, bar, ταβέρνες γιορτάζουν! Happenings από τη Σχολή Χορού Ka-Boom Dance Explosion!

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 20.00 ΣΤΟΥΣ ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΥΣ ΤΟΥ ΑΡΓΟΥΣ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 8 ΜΑΡΤΙΟΥ

ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ, ΔΡΑΜΑΣ & ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ.

θα συνεχίσουν με... μουσική περατζάδα για να καταλήξουν στην πλατεία Ηφαίστου!

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 18.00 ΠΛ. ΑΓ. ΠΕΤΡΟΥ, ΑΡΓΟΣ

ΑΝΑΒΙΩΣΗ ΕΘΙΜΟΥ ΤΗΣ ΠΑΤΙΝΑΔΑΣ

με τη συνοδεία Ορχήστρας, ο Πολιτιστικός Σύλλογος "Σάμινθος".

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 17.00, ΦΙΧΤΙΑ

ΣΑΒΒΑΤΟ 9 ΜΑΡΤΙΟΥ

ΘΕΑΤΡΙΚΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ & ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΗΣ ΜΑΣΚΑΣ

για όλα τα παιδιά.

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 11.00πμ, ΠΑΙΔΙΚΗ & ΝΕΑΝΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ, ΑΡΓΟΣ

1^η ΓΙΟΡΤΗ ΓΚΟΓΚΑΣ ΜΕ ΓΛΕΝΤΙ ΚΑΙ ΧΟΡΟ!

- Έκθεση τοπικών προϊόντων (τυροκομικών, ζυμαρικών, οίνου, γλυκών) & παρασκευή γκόγκας... **live!**
- Παιδικό εργαστήρι παρασκευής γκόγκας, από μέλη του Προοδευτικού Μορφωτικού Συλλόγου Μαλαντρενίου.
- Παραδοσιακό γλέντι με το συγκρότημα χάλκινων πνευστών **Bronza Banda**.
- Το χορό ανοίγουν ομάδες από την Χορευτική Παιδεία & το Σύλλογο "Σάμινθος". Συμμετέχουν, ξεσηκώνοντας τον κόσμο για χορό **Λύκειο Ελληνίδων, Ελληνική Παράδοση, Άνθεμα, Σύλλογος Ποντίων Αργολίδας & Φίλων Ποντιακού Ελληνισμού "Παναγία η Σουμελά"** και το **Χορόσημο**.

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 18.00, ΑΥΛΕΙΟΣ ΧΩΡΟΣ ΣΤΡΑΤΩΝΕΣ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑ ΣΤΟ ΑΡΓΟΣ

"ΣΤΗΣ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ.. ΤΟΝ ΚΑΙΡΟ"

Αποκριάτικοι χοροί & δρώμενα από το χορευτικό εργαστήρι του Μορφωτικού Συλλόγου με τη συμμετοχή του γκρουπ **Κρουστρίνγκς** & υπαίθριο γλέντι, έξω από το κτίριο του Συλλόγου.

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 19.00, ΝΕΑ ΚΙΟΣ

ΚΥΡΙΑΚΗ 10 ΜΑΡΤΙΟΥ

ΚΑΡΝΑΒΑΛΙΚΗ ΠΑΡΕΛΑΣΗ ΝΕΑΣ ΚΙΟΥ

με τη συμμετοχή όλων των φορέων της τοπικής κοινότητας.

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 15.00, ΝΕΑ ΚΙΟΣ.

ΒΛΑΧΙΚΟΣ ΓΑΜΟΣ από τον Προοδευτικό Μορφωτικό Σύλλογο Μαλαντρενίου.

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 16.00, ΜΑΛΑΝΤΡΕΝΙ.

ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟ ΓΛΕΝΤΙ ΜΕ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΑΜΦΙΣΣΗ

από τον Πολιτιστικό Σύλλογο Κεφαλαρίου.

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 17.30, ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΕΦΑΛΑΡΙΟΥ.

ΜΠΑΝΤΕΣ "ΣΚΟΡΠΟΥΝ" ΜΟΥΣΙΚΗ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ!

- Σύνοδο Πνευστών του Συλλόγου "Κύβος Πολιτισμού" του Μιχάλη Τετάρου & τη συμμετοχή μαθητών του Δημοτικού Ωδείου Άργους.
 - Ομάδα Κρουστών του Αντώνη Μνητρέτζου από το Ελληνικό Ωδείο - παράρτημα Άργους της Μεταξίας Γκότση και συμμετοχή μουσικών της πόλης μας.
- Όλοι οι πεζοδρομοί... ένα Καρναβάλι!** Cafe, bar, ταβέρνες γιορτάζουν! Χορευτικά Happenings!

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 20.00πμ, ΑΡΓΟΣ.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 15 ΜΑΡΤΙΟΥ

ΑΠΟΚΡΙΑΣ ΜΙΑΣ ΑΛΛΗΣ ΕΠΟΧΗΣ!

ΩΡΑ 18.00, ΞΕΚΙΝΑ Η ΠΕΡΑΤΖΑΔΑ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΟΥ ΑΡΓΟΥΣ.

Καντάδες και παλιά αποκριάτικα τραγούδια, μουσικοί με ακορντεόν, ντέφι, νταούλι, κ.α. Άμαξες με άλογα, αμφιέσεις δεκαετιών 1920-1940, καντρίλιες!

Συμμετέχουν: οι Χορωδίες του Συλλόγου "Τελέσειλλα" & των Φίλων του Δημοτικού Ωδείου Άργους, υπό την Δ/ση του Μασέστρου Νίκου Καπετάνιου.

ΩΡΑ 20.30, Η ΠΕΡΑΤΖΑΔΑ ΚΑΤΑΛΗΓΕΙ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΓ. ΠΕΤΡΟΥ.

Η ομάδα του Συλλόγου "Άνθεμα" χορεύει καντρίλιες και κερκυραϊκούς χορούς.

ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟ ΓΛΕΝΤΙ

από τον Πολιτιστικό Σύλλογο Δαλαμανάρας.

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 19.00, ΠΡΟΑΥΛΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ, ΔΑΛΑΜΑΝΑΡΑ

ΣΑΒΒΑΤΟ 16 ΜΑΡΤΙΟΥ

ΓΑΪΤΑΝΑΚΙ, ΤΟ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟ!

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 18.30 ΞΕΚΙΝΟΥΝ ΟΙ ΠΕΡΑΤΖΑΔΕΣ ΣΤΟ ΑΡΓΟΣ.

Δημοτικά - Παραδοσιακά τραγούδια από:

- Παραδοσιακή Χορωδία του Λυκείου των Ελληνίδων Άργους, υπό την Δ/ση του Μασέστρου Γιάννη Χαβιαρλή.
 - Παραδοσιακή Χορωδία του Συλλόγου Ελληνική Παράδοση υπό την Δ/ση του Δημήτρη Κορομπόκη.
- Προπομπός:** Ο Σύλλογος Ποντίων Αργολίδας με τα ιδιαίτερα τραγούδια και τα χορευτικά του!

ΩΡΑ 19.30 ΟΙ ΠΕΡΑΤΖΑΔΕΣ ΚΑΤΑΛΗΓΟΥΝ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΓ. ΠΕΤΡΟΥ!

ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΘΑ ΑΝΤΗΧΟΥΝ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ! ΓΑΪΤΑΝΑΚΙΑ ΘΑ ΤΥΛΙΓΟΝΤΑΙ! ΧΟΡΟΙ ΘΑ ΣΧΗΜΑΤΙΖΟΝΤΑΙ ΚΑΙ Ο ΚΥΚΛΟΣ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΠΟΛΥ-ΠΟΛΥ ΜΕΓΑΛΟΣ!

Συμμετέχουν:

- Λύκειο των Ελληνίδων Άργους
- Σύλλογος Ελληνική Παράδοση
- Σύλλογος Ποντίων Αργολίδας & Φίλων Ποντιακού Ελληνισμού "Παναγία η Σουμελά".

ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟ ΓΛΕΝΤΙ

από τον Πολιτιστικό Σύλλογο "Μυκίνη" σε συνεργασία με την τοπική κοινότητα.

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 19.00 ΣΤΟ ΠΑΡΚΙΝΓΚ ΣΤΙΣ ΜΥΚΗΝΕΣ

ΚΥΡΙΑΚΗ 17 ΜΑΡΤΙΟΥ

Η ΚΑΡΝΑΒΑΛΙΚΗ ΠΑΡΕΛΑΣΗ ΣΤΟ ΑΡΓΟΣ ΞΕΚΙΝΑ!

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 15.30

ΞΕΦΑΝΤΩΝΟΥΜΕ ΧΟΡΕΥΟΝΤΑΣ

με τα τραγούδια των **ΠΑΣΠΑΡΤΟΥ** και... το πάρτυ συνεχίζεται με DJ & πολύ κέφι!!!

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 17.30 ΠΛ. ΑΓ. ΠΕΤΡΟΥ, ΑΡΓΟΣ.

ΚΑΒΑΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ 18 ΜΑΡΤΙΟΥ

ΚΟΥΛΟΥΜΑ ΣΤΗ ΝΕΑ ΚΙΟ

με δωρεάν εδέσματα της ημέρας!

ΩΡΑ 11.30πμ, ΠΑΡΚΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ, ΝΕΑ ΚΙΟΣ.

Το πρόγραμμα μπορεί να τροποποιηθεί ή και να εμπλουτιστεί με άλλες εκδηλώσεις.